



基督教四方福音會深培中學
Semple Memorial Secondary School

同深♥同行

同深同行
第五十期
11/2023

轉眼間，開學至今已差不多三個月了！疫情之後第一個復常的學年，我們又帶著期待，重新出發了！

上一期的同深同行已告訴各位，我們2023年度的中六畢業生在文憑試中考取了很好的成績，現在已分別在大學升讀不同的課程，繼續向理想進發。我們最近收到好消息，因為文憑試成績優異，吳弈彤同學和陳詠怡同學都分別獲得了九龍倉集團學校起動計劃的港幣二萬五千元獎學金。另外，劉津津同學也獲得了港幣四千元獎學金，我們也在此特別感謝九龍倉集團學校起動計劃的支持及幫助，讓我們的學生在學習和人生的道路上得到很多資源和幫助。

我們除了著緊同學的學業之外，也十分重視同學在校園裡的生活。參加不同的活動可以舒展同學的身心，也能鞏固校園裡的關愛和樂氛圍。11月是繁忙的日子，因為有很多活動都在這個月份舉行。數一數，11月13至16日，我們舉行了「人文學科周」。午膳期間，老師和協助的同學們預備了不同的攤位活動給大家參與，其中最受歡迎的就是拍攝民族服裝照片。同學們穿起了不同民族的服裝，在漂亮的佈景前留影，一時之間，大家都好像去了不同的國家遊歷一樣。老師還為同學們舉行了社際時事常識問答比賽，各社代表同學都全神貫注地參賽，氣氛熱烈，大家都希望為本社爭取佳績呢！

11月27至30日是我們本年度的福音周，老師和教會的同工們也為同學們預備了不同的午間遊戲攤位，放學後，還有師生福音茶座，師長和同學們一面享用美味的雪糕，一面分享福音，分享師長信主的經歷，讓同學對基督教信仰、對師長有更深的認識。今年，我們有不少同學於佈道會中決志信主。盼望上帝祝福和帶領這些初信的同学能在信仰上扎穩根基，在教會裡健康成長。

疫情過後，表面看來一切復常，但其實我們知道，學生尚在適應之中，舉行校園活動，就是希望同學透過輕鬆而有意義的活動，讓精神、心靈都得到舒展，能夠健康成長。

預告一下，12月19日，我們將會在校內舉行「聖誕市集」，這是我們第一次的嘗試，屆時會有不同的攤位，包括：遊戲、自製商品售賣、打卡拍照熱點等，還有家長們為我們預備美味的食品和飲品。我們希望和大家一起開心玩樂，一同慶祝耶穌基督的降生。

舊約聖經《以賽亞書》9章6節說：「因為有一個嬰孩為我們而生，有一個兒子賜給我們；……他的名必稱為『奇妙的策士、全能的神、永恆的父、和平的君』」。

2023年將要踏入最後一個月份，十二月也是耶穌基督降生，為人類帶來好消息的日子。盼望大家都能得著這份從上帝而來的禮物，也能得著豐盛的生命。祝大家聖誕快樂、常沐主恩！

校長 黃佩儀



老師介紹：

各位同學大家好！我是任教地理科和公民與社會發展科的郭俊義老師。問題和挑戰天天不同，最重要是懂得如何放鬆！而我在跑步時是最能放鬆。因為可以疏理自己的思考，覺察自己的身體，聆聽身體給自己的訊息。如果同學有相同興趣的話，歡迎在空閒時間來找我分享交流，一同學習！



郭俊義老師生活照片



張煒鈞老師生活照片

大家好，我是張煒鈞老師，任教地理、旅遊與款待和宗教科。平時興趣喜歡行山、露營，因為當你置身在大自然當中的時候，你便會感受到自己的渺小與大自然的奇妙之處。這個亦是我喜歡地理科的原因，希望能夠更了解這個世界。我知道不少同學都會認為學習是一件不容易的事，但只要擁有一顆對身邊的事物的好奇心，做個「好奇寶寶」，多發問，努力嘗試，一定會有成果。同時，亦不要輕看自己的努力，有時候並不是你不努力，只是你努力不夠久。很高興能夠加入深培這個大家庭，期望我們一起面對各種困難挑戰吧！

活動消息：

11月13日至11月16日為本校人文學科週，人文學科科組聯合舉辦了一連串的跨學科活動，包括攤位遊戲、「《基本法》問答比賽」及「人文學科週社際時事常識問答比賽」。另外，11月27日至11月30日為本年度的福音周，舉辦了不同的午間遊戲攤位和師生福音茶座。



其中「人文學科週社際時事常識問答比賽」在週會內進行。必答環節分數被三隊拋離的金社後勁凌厲，最終反敗為勝，令台上台下投入比賽的氣氛推至最高。



同學在體驗試穿民族服，感受不同民族的衣著文化。



在福音周舉辦的午間遊戲攤位，讓同學對基督教信仰有更深的認識。



金句分享：

但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。
(羅馬書15:13)

活動預告：

19/12 歌唱比賽
19/12 聖誕市集
20/12 聖誕崇拜